

'Fashistskie revanshisty briatsaiut oruzhiem', ot Pravdy

Source: Pravda. 11.02.1951. Moskva. "Fashistskie revanshisty briatsaiut oruzhiem".

Copyright: All rights of reproduction, public communication, adaptation, distribution or dissemination via Internet, internal network or any other means are strictly reserved in all countries.

The documents available on this Web site are the exclusive property of their authors or right holders.

Requests for authorisation are to be addressed to the authors or right holders concerned.

Further information may be obtained by referring to the legal notice and the terms and conditions of use regarding this site.

URL:

http://www.cvce.eu/obj/fashistskie_revanshisty_briatsaiut_oruzhiem_ot_pravdy-ru-90ce22eb-d451-4335-bc7c-515114a7a366.html



Date de dernière mise à jour: 06/04/2018

Фашистские реваншисты бряцают оружием

От собственного корреспондента «Правды»

Ремилитаризация Западной Германии, проводимая империалистическими кругами США и Англии, сопровождается стремительным ростом реваншизма и возрождением гитлеризма в боннском «государстве».

Книжный рынок Западной Германии наводнен литературой, в которой анализируются «ошибки прошлого», открыто разрабатывается стратегия будущей агрессии. За последнее время здесь появилось не менее десятка книг, принадлежащих перу Гулериана, Гальдера и других нацистских «стратегов», битых Советской Армией. Авторы этих книг не мыслят будущей Германии без новых захватнических войн.

Пересмотру «порочной стратегии» прошлого посвящены многочисленные газетные статьи. Перед нами одна из них, опубликованная в первом номере мюнхенской газеты «Дас ганце Дейчланд» за 1951 год. Автором ее является Фон Роден, бывший начальник военно-научного отдела гитлеровских военно-воздушных сил. Статья озаглавлена: «Мысли о двух проигранных войнах». Фон Роден видит причину двух поражений империалистической Германии в том, что стратегия Клаузевица и Шлиффена, на которой покоилось немецкое военное искусство, ограничивалась лишь европейским континентом, не ставя перед собой «межконтинентальных задач». Еще Бисмарк, пишет автор, открыл для немцев «ворота в мир».

«Национал-социалисты поставили на практическую ногу завоевание мирового господства, германские стратеги не сумели так быстро переключить свое мышление на большие пространства,— указывает с сожалением Фон Роден. — Господствовавшая сухопутная стратегия была скроена на узкое европейское пространство, где она когда-то имела большие успехи. Немцы жили, повернувшись спиной к мировым пространствам».

Ярый реваншист с бешенством ругает гитлеровских стратегов за то, что они не сумели создать во всех частях земного шара сеть опорных пунктов и сильный военно-морской флот. «В немецких академиях генерального штаба,— жалуется он,— нас никто не учил тому, что новые времена требуют дополнять старые «вечные законы военного искусства новыми законами». Не меньшее раздражение автора вызывает и то, что гитлеровские политики не сумели найти себе сильных союзников.

К какому же выводу приходит патентованный фашистский реваншист?

«Если мы хотим снова подняться на европейской арене,— пишет Фон Роден,— то необходимо срочно пересмотреть критически всю немецкую стратегию. С Клаузевицем, Мольтке и Шлиффеном мы проиграли две войны». И, уже совсем распоясавшись, продолжает: «Более чем когда-либо немцы обязаны сегодня подойти к вопросам большой политики и ведения войны с возможно широким взглядом».

В заключение Фон Роден призывает обогатить старые военные немецкие теории новой империалистической теорией «межконтинентальных соседей», создать современного «Клаузевица с мировой стратегией». «Тем самым немцы,— указывает этот гитлеровец,— вероятно, были бы лучше подготовлены к решению мировых задач, чем в период между 1871 и 1939 годами».

Таковы «мысли» кровавых фашистских головорезов, снова мечтающих о мировом господстве. Эти мысли высказываются не только отдельными лицами, но становятся широкой программой различных кружков и обществ.

Пивные Мюнхена, из которых в свое время выползла на свет коричневая гитлеровская гадина, а также пивные других городов снова превращаются в притоны реваншистов, расистов и

человеконенавистников. Журнал «Мюнхенер иллюстрирте» недавно поместил обширную серию снимков, на которых изображены пышные собрания гитлеровских генералов в офицеров, проходившие в пивных и ресторанах города. Журнал озаглавил свой фоторепортаж: «Деятели мировой политики». Со снимков смотрят кровожадные физиономии бывших гитлеровских генералов и офицеров, которые после провозглашения американско-английскими империалистами курса на ремилитаризацию Западной Германии, по словам журнала, «снова чувствуют себя факторами мировой политики».

Критикуя «ошибки прошлого», все более наглежащая германская военщина вместе с тем провозглашает незыблемость стратегия пруссачества. Как пишет орган промышленников «Индустри курир», «Старая прусская традиция остается символом и целью развития». Битые на восточном фронте гитлеровские генералы, такие, как Гудериан, напыщенно именуются «мировыми величинами», а Гальдер — «самым выдающимся начальником генерального штаба со времен Шлиффена».

Было бы наивно думать, что идеями реваншизма охвачены только круги бывшей гитлеровской военщины. Планы новой агрессии вынашиваются прежде всего в кругах западногерманских промышленных магнатов, рвущихся на мировые рынки, к мировым источникам сырья. С тех пор как Уолл-стрит предложил им открытый союз в целях развязывания новой мировой войны, аппетиты немецких монополистов растут не по дням, а по часам. Их печать заполнена многочисленными статьями, рисующими заманчивые картины прибыльных сделок в Африке, Азии и других частях света. Тузы западногерманской военной промышленности уже заручились, как свидетельствуют факты, обещанием, что они в обмен на немецкое пушечное мясо получают от американских монополий свою долю сырья и место на мировых рынках, конечно, за счет других европейских партнеров США.

Не случайно переговоры об осуществлении пресловутого «плана Шумана» зашли сейчас в тупик. Крупные немецкие промышленники уже не хотят довольствоваться ролью простых партнеров в европейском промышленном сверхкартеле. Они требуют сохранения прежней структуры рурской промышленности, стремясь, таким образом, подмять под себя Францию и других участников.

Нетрудно понять, с чьего голоса поют реваншист Аденауэр и социал-предатель Шумахер, требуя для Западной Германии полного равноправия между империалистическими кровавыми шакалами. В основе преступной, антинародной политики боннской клики лежит идея раздела мира между германскими и американскими монополиями.

Характерно, что с разъяснением сущности требований Аденауэра и Шумахера выступают гитлеровские генералы и промышленники — подлинными авторами этих требований.

В газете «Ди вельт» недавно появилась статья некоего «западногерманского военного специалиста», который пишет, что под «равноправием» немцы понимают включение немецких генералов в объединенный штаб атлантической армии, подчинение немецких соединений «собственному национальному командованию», оснащение немецких войск тактической авиацией и вооружение их точно таким же оружием, каким будут оснащены войска других стран. Ко всему этому, указывается далее в статье, боннскому президенту должно быть предоставлено право «в случае необходимости распорядиться западногерманской армией по своему усмотрению».

Клика Аденауэра — Шумахера наряду с военным равноправием требует также широкого бесконтрольного восстановления военно-промышленной мощи Западной Германии.

Фашистские реваншисты не перестают восхищаться своим «канцлером». Они называют ничтожного Аденауэра «личностью европейского масштаба», «человеком, навсегда вошедшим в мировую и национальную историю». Еще бы! Лучшего исполнителя их волн, чем Аденауэр, им нелегко было бы найти. По реваншистским устремлениям с ним может сравняться разве только социал-предатель Шумахер.

Что касается американских «друзей», то они довольны и Аденауэром, и Шумахером, и рурскими промышленниками, и гитлеровскими генералами.

В целях укрепления империалистического американо-германского союза Вашингтон одобряет одно за другим требования фашистских реваншистов. Эйзенхауэр после встречи с гитлеровскими генералами и Аденауэром настойчиво требует предоставить Западной Германии полное военное равноправие. Макклой самочинно выпустил на днюх из тюрьмы крупнейших военных преступников, среди которых небезызвестный Альфред Крупп вместе со своими директорами.

Выйдя из-за решетки, рурский пушечный король заявил, что он будет продолжать действовать и дальше в духе традиций фамилии Круппов, т.е. ковать оружие для новой империалистической бойни. Американские друзья возвращают ему капиталы сталелитейного и пушечного концерна, а боннское правительство уже решило предоставить Круппу кредит на сумму 11 миллионов марок.

Чтобы прикрыть свою грязную сделку с фашистскими реваншистами, Макклой и его повелители распространяют в прессе чудовищную ложь, будто большинство западногерманского населения стоит за ремилитаризацию. Но вот что пишет в английской газете «Рейнольде ньюс» журналист Бэзил Дэвидсон, недавно посетивший Западную Германию. Он указывает, что «некоторые немцы из Западной Германии действительно хотят перевооружения. «Но что это за немцы?» — спрашивает Дэвидсон и отвечает: «Выплывают опять знакомые лица: промышленные воротилы и крупные банкиры, финансировавшие Гитлера и извлекавшие из войны астрономические прибыли, и, наконец, потерявший всякий человеческий облик неофашистский сброд, жаждущий новой кровавой бойни».

Немецкий народ не имеет ничего общего с преступной шайкой фашистских реваншистов. Как и все свободолюбивые народы, он стремится к миру и всеми силами борется за мир. На состоявшемся недавно в Эссене Конгрессе против ремилитаризации Западной Германии присутствовало 1,700 представителей всех слоев западногерманского населения. Делегаты конгресса заявили во всеуслышание, что клика Аденауэра не выражает мнения немецкого народа и действует вопреки его интересам. Конгресс призвал всех патриотов Западной Германии объединить свои усилия в борьбе за мир, не дать немецким и американо-английским империалистам ввергнуть Европу в новую катастрофу. Простые люди Западной Германии бдительно следят за тем, как ведет себя осиное гнездо реваншистов. Они полны решимости не допустить возрождения германского милитаризма.

П. НАУМОВ.

г. Берлин, февраль.